

ΔΙΚΟΝΗ ΔΙΕΓΧΑΜΗ ΤΟΥ ΜΑΡΤΥΡΑ ΔΑΔΙΚΙΡΙΔΗ 'Ιωάννου του 'Ιωάννου

Σήμερα στις 1 Δ/βρίου 1944 στην Κρού Βρούση μικροστά σέ μένα τον κρανακριτή του Ζουου Πον/τος Πεζικού Πακιάϊάννου 'Αλεξάνδρο και στη Γερμανία Κωστή Γουσοπούλου εξετίσθη ο Δαδικιριάδης 'Ιωάννης του 'Ιωάννου γαννήθηκε στο Κιστερέρνι της Β. 'Ασίας και κατοικεί στην Κρού Βρούση χρονιά 34 επαγγέλματος γαργός.

'Αλληνας και 'Ιριστιανός 'Ορθόδοξος τους κληγυρουμένους γνωρίζει δαλωσ και βέν συγγενεσσι.

ΣΗΜ. - 'Ορκίστηκε στο 'Ι Εβανγγέλιε σύμφωνα με γέ αριθμ 17 της 37 κρέβης της ΝΒΕΑ για τό τυχόν αδύνατον της εμφάνισης του στο έμπο-στήριο.

ΕΡΩΤ. - Γνωρίζεις έν κ.λ.κ. /ματήθηκε δρόντος/

ΑΠΑΝΤ. - Τόν κατηγορού ενον Βολας Πακιάϊάννον γνωρίζω ως συγχο-

ριανόν μου. Αύτός δαλίσθηκε έθελοντικά έκό τους κράτους τόν 'Ιού-νιο του 1944 στην ΠΑΟ Κρούς Βρούσης και διαπρατεύσε στο Φυλάκισιο 'Εκκετέν Κράφος ως Αρχιρόλανας. Προηγούμενα ήταν κληροφοριοδότης του Παύλου. Πηγαίνουερχόταν τακτικά έλα νύκτα στην πόρτα και όταν ήρθε ο Ρούλος στα 'Αγγελοχωρι πήγε και δαλίσθηκε μαζί με 4-5 άλλους και βάλανε βάσεις της ΠΑΟ στο 'Αγγελοχωρι. Εξ έκταχ-ρήσει προέβητε πηγιστε τακτικά. Πήγε στο Λικαρό έβου κυκλώσανε τό χωριό και ανέτρεσαν 4 άντάρτες και 6 πολίτας και φέρανε έβου στην Κρού Βρούση 4 πολίτα κρατουμένους έκό τους δικούς τους κερτισότερους εκτέλεσαν. Πήγε στην έκταχρήση Γιαννιτσων έβου κήριανε συλλήψεις και φέρανε δυο πολίτας τους δικούς εκτέλεσαν. οι κουλικαί. Πήγε εκίσης στην έκταχρήση του Σταυρού έβου κ αφανε τό χωριό και πλατισικολογήσανε έγρια. Τόν κατηγορούμενο Κογιτιδίδη Ανδοτασιο

----- συγχοριανόν μου γνωρίζω ότι αυτός δαλίσθηκε έκό τους κράτους τόν 'Ιούνιον του 1944 στην ΠΑΟ Κρούς Βρούσης και διαπρατεύσε στο Φυλάκισιο Παλαργός ως δαλίτης. Τόν κατηγορούμενο Γιαννούγλο Παύλον

----- συγχοριανόν μου γνωρίζω ότι αυτός φέλαγε στο Φυλάκισιο 'Πόντος 'Εοκλος, διαπρατεύσε δε ως σύνδεσμος του φυλακιστου. Τόν κατηγορούμενο Δημήτριον Πακιάϊδη συγχοριανός μου γνωρίζω ότι

----- αυτός μέλις ήρθε ο Ρούλος τόν 'Ιούνιον του 1944. Εργιασά σέ μέρος των οργανωμένων και είσαν κρατημένοι περί τας 20 οι δικοί στέλ-θησαν στο στρατόκαδο 'Βαγιάννου Θεσσαλονίκης για νά εκτελεσθούν. Αύτός διέλυσε την έκτροπή και σχηματίστηκε για νά γλυτώση τους κρατημένους, λέγοντας παρουσία όλων των κατοίκων, της έκτροπής και των κουλικων. 'Τί αυτός θέ γλυτώσεται τους κομμουνιστές, έρριστε τους νά καθάνουν. Συνεργαζόταν με τον εξάδαρχον του Κατε-τόν 'Ιορδάνην Πακιάϊδη, Αρχιταγματάρτα καθός και με τό πολιτικό Γραφείο της ΠΑΟ και του Ρούλου. Πηγαίνουερχόταν στην Θεσσαλονίκη ως σύνδεσμος και έρριστε πρόσκο της άντιδρασής. Μέν έν Ρούλο, κροστικιά ο 'Ιδιος σπό σπύτι του τραγικισ τακτικά καθός και με άλλους αξιοματχικούς του Ρούλου. Εβουκρητεύσε και τή μάχη έγο-ρά του μεγαλίτου του με γερμανικά αυτοκίνητα. Τόν κατηγορούμενο Γαληγιαννιδην 'Ιωάννην συγχοριανόν μου γνωρίζω ότι αυτός δαλί-